

纪念十月革命 102 周年：除了政权，一切都是幻影！

原创红色文献翻译红色文献翻译 2019-11-07



全

世界无产者，联合起来！

马列毛主义政党和组织纪念伟大的社会主义十月革命一百周年联合宣言

除了政权，一切都是幻影！

十月革命不能认为只是“一国范围内的”革命。它首先是国际性的、世界性的革命，因为它是全世界人类历史中从资本主义旧世界到社会主义新世界的根本转变。

——斯大林

在庆祝伟大的社会主义十月革命一百周年之际，马克思列宁毛主义的各党和组织必须高扬我们的阶级乐观情绪，怀抱更加高涨的积极性和活力，推动我们在新时代的任务。这个时代由伟大导师列宁带领下的布尔什维克所领导的俄国工农用一声惊雷般的炮响开场。我们有责任在每个国家无一例

外地基于当地的相应特性，发动民主革命或社会主义革命，也就是说专注于人民战争，发动和发展人民战争，直到夺取政权；为此我们首先要在大多数国家中建立或重建当地的共产党组织。

我们共产党人是无产阶级的先锋队，我们是国际无产阶级和世界人民持续不断增长的斗争的体现，我们同地球上最深入最广大的群众，同在伟大的社会主义十月革命所开辟的道路上，推进了秘鲁、印度、土耳其和菲律宾的人民战争的共产党人和革命者们一起庆祝，庆祝无产阶级世界革命这一伟大的里程碑。人民战争清楚地向世人展示了在工农联盟的基础上，如何通过共产党建立无产阶级绝对领导的苏维埃政权，如何在以修正主义者为首的资本主义复辟力量中保持生机和力量。在此特别指出，今年我们共产党人也同时庆祝英勇的纳萨尔巴里农民武装起义 50 周年，纳萨尔巴里起义引发了印度人民战争。

这是对马克思主义——今天的马克思列宁毛主义，主要是毛主义——战胜各种修正主义的庆祝。这是对列宁如何以创造性的方式运用马克思主义，粉碎那些否定成立一个新型政党必要性的，以合法主义和经济主义形式为中心组成的议会迷，粉碎了那些“因条件不成熟”而否定革命可能性的人的庆祝。这是对列宁粉碎那些为保护其悲惨寄生而与“他们的”帝国主义国家结盟的社会帝国主义者、社会沙文主义者和社会爱国主义者的庆祝。这是为捍卫了马克思主义，抵御了那些自以为“战胜了”历史唯物主义和辩证唯物主义的人的庆祝。这是对斯大林同志在艰苦的两条路线斗争中如何粉碎托洛茨基主义，以及他如何在所有自称“正统派”的喧闹中进行抵抗，而将列宁主义定义为马克思主义第二阶段的庆祝。

我们的革命乐观主义，我们对马克思列宁毛主义，主要是毛主义的真理性和普遍有效性的信念，是对如赫鲁晓夫一样的密谋家、阴谋家、野心家等的激烈斗争，这些人篡夺无产阶级国家，复辟了资本主义专政。我们庆祝伟大的社会主义十月革命 100 周年时，确信不会有人记住赫鲁晓夫，更不会有人记住勃列日涅夫，戈尔巴乔夫及其同党，谨列宁和斯大林的名字将以开启了为帝国主义掘墓的新时代的象征，永存于新人类的记忆中。

这是对革命暴力和对机会主义的无情斗争的庆祝,是对万能的革命暴力的庆祝。只有击败了各种卑鄙的投降主义和取消主义(无论他们带上怎样的面具)后,革命才能继续前进,运用人民战争取得和保卫政权。这是对社会主义继续革命的庆祝。通过不断地无产阶级文化革命,进行社会主义继续革命,一直伴随着人民战争,直至人类实现永远光辉的共产主义。

这是一次意义深刻的庆祝,具有高度的自觉性,即阶级社会中属于广大群众的最髙民主形态和最高自由形态是无产阶级专政;在阶级社会中,世界有史以来最高级、最发达和最有力的生产形式是社会主义。

在庆祝社会主义十月革命 100 周年之际,我们庆祝列宁创立的第三国际,即共产国际,这一世界无产阶级革命的斗争机器。所以,此次庆祝也意味着重申我们在斗争中重建国际,使国际共产主义运动在马克思列宁毛主义,主要是毛主义的基础上重新联合,毫不留情地对抗修正主义,以及为世界无产阶级革命服务的承诺。为此,我们十分珍视第三国际建立的过程,它并不是与旧秩序产生的旧政党达成协议的结果,而是左翼在列宁的伟大领导下坚定团结并与布尔什维克党结成的紧密阵线进行斗争的结果。因此,我们将为组织一个国际毛主义联合会议而奋斗,这是为更坚定地克服当前共产主义者分散的问题而迈出的第一步。

我们庆祝马克思主义的运用,这意味着在由伟大导师列宁完成的列宁主义取得了巨大的飞跃。列宁向我们树立了前无古人的出色榜样,我们共产党人必须有创造力,要有原则地解决新问题,并粉碎那些伪君子,主要是修正主义的所有伪装和谎言。在今天,它意味着要谴责,打击和瓦解机会主义路线、阿瓦基安主义、普拉昌达主义和所有残余的机会主义表现形式。列宁教导我们,为了在具体条件下进行革命,我们有必要,有义务,有责任形成这一过程的具体规律,由此我们需要不可缺的理论,需要一个指导思想保证革命的胜利。因此,我们向所有曾学习这一光辉榜样的的共产党人;以及那些至今仍然坚持下来的人致敬;因此,全世界的共产党人和所有革命者必须坚持其任务,以保卫还活着的最伟大的马克思列宁毛主义者,也是马克思、列宁和毛泽东的继任者,贡萨罗主席的生命和健康。



今天，我们也向在俄国革命中，在伟大的十月革命中，在反对帝国主义干涉，抵抗法西斯匪帮，和在捍卫神圣的社会主义祖国——苏联的长期斗争中献出生命的数以百万计的工农群众致敬。我们向阿芙乐尔号的水手，向柏林的游击队员和解放者致敬，向数以百万计高喊着“为了列宁！”，“为了斯大林！”，“为了社会主义祖国！”的红军战士致敬。我们向布尔什维克党人，向由“特殊材料”制成的共产主义者，钢铁般的共产主义者致敬，其中包括有斯维尔德洛夫、捷尔任斯基、基洛夫等伟大的领导人，还有成千上万为共产主义献出生命的人们，他们知道自己不能活着看到它。但他们与我们同在，他们活在我们的斗争中，就像他们自己的斗争一样。

今天，在世界无产阶级革命战略进攻的时刻，在帝国主义和一切反动势力都将被扫出地球表面的“50到100年”的时期，我们庆祝开辟了新时代的这场革命。我们承担着坚持，捍卫和应用十月革命教导的承诺，这将在坚持不懈地致力于将毛主义作为世界无产阶级革命新浪潮的唯一统帅和指导的斗争中，在毫不留情地与帝国主义和反动势力以及修正主义和一切机会主义的斗争中得以实现。

**伟大的社会主义十月革命 100 周年万岁！
马克思列宁毛主义，主要是毛主义万岁！
用人民战争保卫贡萨罗主席的生命和健康！**

纳萨尔巴里起义 50 周年万岁!

人民战争直到共产主义!

红旗委员会

奥地利（毛主义）共产党建设委员会

秘鲁共产党

巴西共产党（红色派）

智利共产党红色派

厄瓜多尔共产党-红太阳

玻利维亚人民革命阵线（马克思列宁毛主义）

重建哥伦比亚共产党毛主义组织

红太阳人民潮流，墨西哥